MOY «CpepHssi obwieobpa3oBaTenbHasn wkosia N212>»

AHHOBALMOHHASA
nedaTenlbHOCTb B LUKOE

TexHonorna ykpynHeHus
ONAAKTUYECKNX eanHnL



)Ku3Hb mpebyem «ucrno080s/IbHO20»
oe/1a0eHUsA 3HaHUSAMU, a y4eba —
cambil CepbE3HbIU U Kpornomiiusbiu
mpyo pebéHKa, a dosmkHa bbimb
padocmHbIM MPyOoM

B. A. CyxoMmuHcKuu



YIIE — akmyarnbHa U
riepcriekmueHa rnomomy, 4mo
obriadaem cursiou
dasibHoOeucmaeus, 3aKkraobleasi 8
YYEeHUKa Yyepmbl 0essmesibHO20
UHmMersnnekma, crrocobcmeyem
cmaHo8/1eHUr0 akmusHou
JIUYHOCMU.



OcHoBHBIE criocoObl Y/IE

1. CoBMeCTHOE 1 OJHOBPEMEHHOE
n3yvyeHme B3anMMOCBA3aHHbIX 4ENCTBUN

2. INpnmeHeHne pedopMUPOBAHHbIX
yrpaXHeHNU

3. PelueHne npamon 3agaymn u
npeobpasoBaHne e€ B 0OpaTHYIo

4. YKpynHeHne ncxogHoro yrnpaxHeHus
NOCPEACTBOM CaMOCTOATENBLHOIO
COCTaBlNeHnHa HOBbIX 3adaHUNI



2.

3+4
=7
4+3
8oo=2

8>2, 3HA4YUT 3HaK «-»,
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CocTtaBum obpaTHble 3aga4u
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8 ue.

8 ue.

4.
0+7-50=20
20+50-7=63



3ajaHusa pa3HoOl CTeNeHU TPYAHOCTH

C anroputmom

C conyTCTBYOLWMM YKasaHUEM

C BbIOOPOM NpaBUIIbHOIO peLleHns
C npumMeHeHnem Knaccndukaymn
C BcnomoraTesfibHbIMM BOMpocamu



AKTUBHaa yMCTBEeHHas
AeATeNbHOCTb — OAHO U3
OCHOBHbIX YCJIOBUM,
KOTopoe obecneynBaeTt
TexHonorusa YAE



